

## 超级大乐透投注技巧：

# 解密超级大乐透的胆码选择

如何挑选超级大乐透的胆码?小编为您解密定胆顶级技巧:

旺区落”胆“

也就是说在最近几期开奖号码中的热号区里选择胆码。例如,最近5期开奖号码在中区12~22区间出号比较密集,那么就要在这个区域里选取3个胆码。这样选择的理由是热码恒热原理,即号码在一段时间内,总是在某个区域相对集中出现。

边缘捡”胆“

即在边缘码“05、10、15、20、25、30”及“01、06、11、16、21、26、31”;共13个号码中,巧妙地选出胆码。之所以把边缘码作为胆码的一种选取方法,是因为从超级大乐透的历史中奖号码来看,几乎每一期都会在具备这种特性的号码中出现2~3个。

隔期追”胆“

在选择本期胆码时,仔细分析上一期的摇奖号码,

考虑每个号码的冷热程度、奇偶情况,从总体上研究比较重点号码的惯性和惰性现象,按照隔3期出现或隔5期出现的特征,把这样的号码确定为胆码。



小梦想·大乐透

## 超级大乐透玩法技巧之

# 巧用出号总数

相信有经验的老彩民都知道,将大乐透前区的号码,以01-05、06-10、11-15……这样5个为一组,可以将号码分作7个区间,而理论上,每期五个开奖号码,最多只能在5个区间里开出,有2个区间是可以排除掉的。那么,用什么方法来排除区间呢?今天,小编介绍一种区间出号数排除法,欢迎参考。

以第07001期至15030期共1198期,每5期作为一组数据样本。理论上5期所有前区号码都在同一个区间开出,那么这个区间5期最多可以有25个号码,这显然是绝对不可能的。那么,我们可以看看它区间的开出密度:从历史数据统计上看,

一个区间5期里最多开出号码总数是12个,最少是0个,看上去挺多的,实际上呢?同一个区间5期的数据里,开出1-7个号码占了总数据的96.17%,也就是说,当在5期开奖数据里,同一个区间开出号码总数达到7个的时候,不妨大胆将这个区间排除吧!反之,如果一个区间已经有5期一个号码都没开出了,那就要考虑在这个区间至少挑选一个号码作为胆码!

当然,如果更大胆一点,当区间在5期的开奖数据里,存在2-5个号码的时候(占总数据的76.44%),就可以考虑排除或加胆码了。

## 前区筛选步骤

从超级大乐透前区开奖号码情况来看,出现重复号的概率是相当高的,如果一个号码连续多期成为重复号,那么下期就可以重点关注新号了。

第一是判断重复号。从超级大乐透前区开奖号码情况来看,出现重复号的概率是相当高的,如果一个号码连续多期成为重复号,那么下期就可以重点关注新号了,当连续3期未开出重复号的时候,不妨多关注一下,数量一般为1-2枚,多数情况下,开出1枚的情况比较多。

第二是判断邻号或连号等。连号有二连号、三连号、四连号等等,而在大乐透中,出现二连号的情况比较常见,连号的选择上通常排除近3期出现的连号尾。如近几期开出连号

2-3、6-7、7-8,那么下期连号可重点关注:3-4、4-5、5-6。邻号的选择一般是上期出号概率较大的左邻号。如上期开出06、09、25、26、31,下期可选邻号则为:05、08、24、30等。

第三就是判断同尾号。大乐透前区共有5个,这是不出现重复的情况下,若出现同尾数,开出的更少前。因此,可根据尾数分布图保守地杀掉3-4个尾,这样一来,大约可以杀掉10-14个奖号。

结合近期开奖号码的冷热程度,将以上方法综合起来使用去筛选号码,相信最后前区也就剩下十几个号码。如果感觉好的话,可以进行追加投注,这样可以做到以小博大,提高中奖金额。

## 浅谈邻位间距

超级大乐透的前区号码共计35枚,在号码分布图中,可以看到每期中奖号码两两之间产生了大小不等的间距,也就是邻位间距,其间距值最小为1(即连号),最大的间距值可达到30以上。如果把这35个前区号码形成一个圆,那么,根据理论上讲,每期开出的5个中奖号码的邻位间距应是相等的,即为 $35 \div 5 = 7$ 。但是在实际开奖过程中,号码如此均衡分布的可能性微乎其微。研究号码邻位间距的分布,对选号有着极其重要的作用,如能正确判断每期大间距的位置,就可缩小选号的范围,减小选号难度。

因为邻位间距有着一定的离散性,造成了每期开奖号码之间都有大间距号码出现的特点,而且很多期邻位间距均大于其理论间距7。如第14134期前区开奖号码为02、05、07、11、32,其中11和32之间的距离就达到了21,粗略统计历史开奖数据,90%以上的奖期存在邻位间距值大于7的号码结构。所以,在选号时应注意至少要留下2个号码之间的间距大于7的组

合,号码之间的最大间距值一般在8-15之间为最佳。

在超级大乐透中,当期号码之间产生的间距与号码分布有着密切的关系。号码分布走势图是由每期的开奖号码和它们之间的间距组成。那么这些间距和号码的分布有着什么关系呢?从号码分布走势图和统计结果来看,二者之间的关系是:号码间距越小,号码之间的密集度越高,也预示号码之间连号越多,其中三连号更是影响号码的密集度和间距的大小。

观察邻号间距变化,可以为近期出号热区提供最重要依据。号码之间如有一个大间距出现,在下期或下几期中,这个大间距会逐渐变小,并形成一出号热区。

根据号码之间产生的间隔距离,从号码之间的间距角度来分析前区号码在各个区间的冷热变化,虽不能确定具体的号码,却能有利的帮助找到号码大致的出号范围,把握前区号码在各个区间的冷热变化,从而使选号变得更有方向。

## 排列3投注技巧：

# 五线平衡选号

如何使用五线平衡选号?下面给出详细介绍,据说这种方法在排列3投注中非常实用,大家一试便可知。

1、五线平衡当期开奖号,缺什么补什么。五线关系中的一个内在关系:相邻码关系。如果所确定的号码与上期奖号没有相邻关系,那就可以用该号的对应数,如果对应数还没有和上期奖号相邻的号码,那该号就是错误的胆码。重要的还要看缺的号码与当期开奖号是否存在对应和对补关系,如果两者都存在,那该号就可为金胆。

2、上下两期出现了两个对补关系,那么下期奖号我们可以判断应该出现对应关系,反之亦然。

3、当期开奖号的对应码与上期开奖号是否存在一线平衡关系。如果存在,该对应码可为胆码,当期开奖号中相应号码可以杀去。

4、当期开奖号的对应码与当期开奖号是否存在连偶或连奇现象。

5、关注左右斜码,第三期开奖号,第十期开奖号。如出现对子号则防守组三至少三期。

